ГЛАВА РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШЛЫГЫ

422650, пгт. Рыбная Слобода, ул. Ленина, дом 48

422650, Балык Бистәсе, Ленин урамы, 48 нче йорт,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ		КАРАР
06.09.2023	пгт. Рыбная Слобода	№
195пг		

О признании утратившими силу отдельных постановлений Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с законодательством, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1) постановление Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 20.09.2016 №13пг «Об утверждении Положения об организации и введении гражданской обороны в Рыбно-Слободском муниципальном районе Республики Татарстан»;
- 1.2) постановление Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 04.12.2017 №144пг «О создании на территории Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан сил гражданской обороны и поддержании их в состоянии готовности»;
- 1.3) постановление Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 11.02.2014 №21пг «Об утверждении состава и положения о комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики Рыбно-Слободского муниципального района в мирное и военное время»;
- 1.4) постановление Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 02.05.2017 №45пг «О внесении изменений в состав комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики Рыбно-Слободского муниципального района в мирное и военное время, утвержденный постановлением Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 11.02.2014 №21пг «Об утверждении состава и положения о комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики Рыбно-Слободского муниципального района в мирное и военное время»;



- 1.5) постановление Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 01.06.2021 № 145а/пг «О внесении изменений в состав комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики Рыбно-Слободского муниципального района в мирное и военное время, утвержденный постановлением Главы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 11.02.2014 №21пг «Об утверждении состава и положения о комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики Рыбно-Слободского муниципального района в мирное и военное время».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru, а также «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава



Р.Р. Ислямов

Лист согласования к документу № 195пг от 06.09.2023 Инициатор согласования: Замалиева Д.Х. Руководитель МКУ Управление гражданской защиты

Согласование инициировано: 04.09.2023 09:22

Лист согласования Тип согласован			т согласования: послед о	ния: последовательно е	
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания	
1	Петрова Э.3.		Согласовано 05.09.2023 - 10:15	-	
2	Вафин Ф.М.		Согласовано 05.09.2023 - 10:19	-	
3	Ислямов Р.Р.		©Подписано 05.09.2023 - 13:49	-	